

市区城镇土地使用税税额标准调整

本报讯(记者 韩海波)市政府日前调整了城镇土地使用税税额标准,原城镇土地使用税税额标准废止。

据悉,市区城镇范围内土地划分为四个等级,其中一级调整为12元/平方米,二级调整为9元/平方米,三级调整为6元/平

方米,四级调整为3元/平方米。一级土地范围:奔流街、朝霞街、春雷路、长风路四条街道区域内的土地;淇滨大道、九州路、华山路、衡山路四条街道区域内的土地。二级土地范围:汤河街、建设街、山城路、前进路四条街道区域内一级土地之外的

土地;卫河路、鹤煤大道、太行路(107国道)、泰山路四条街道区域内一级土地之外的土地。三级土地范围:张家荒路口以南、冷泉村以北、西窑头村以东、东环城路以西区域内一级、二级土地之外的土地;渤海路以南、南海路以北、京广铁路以东、京港

澳高速公路以西区域内一级、二级土地之外的土地;金山办事处、东杨工业园区辖区土地。四级土地范围:上述一、二、三级范围之外的应税土地。以上街道均包含沿路两侧100米区域内的纳税人。

我市一项目 获省软件专项资金支持

本报讯(记者 邓少华)7月15日,记者从市科技局了解到,由市科技局推荐的“KJ127煤矿综合监控系统”项目,经过省专家评审论证,被列入2007年河南省高新技术产业化软件专项,获得省软件专项资金30万元。这是我市在软件方面首次获省软件专项资金支持。

“KJ127煤矿综合监控系统”采用信息技术,实现了煤矿调度、生产、设备、供电、电量、安全等的在线监控和统计分析、资料查询的计算机远程网络管理。该系统具有生产调度信息管理、生产系统运行状况在线模拟显示、供电系统监测管理、生产设备运行参数在线监测、统计分析、故障预测报警、技术资料查询、电量数据远程传输、安全监测等9个方面120多项专业实用功能,项目技术居国内领先水平,科技含量高,具有良好的发展前景。

多项措施为下岗再就业人员减免税费

地税部门上半年共减免 310.13 万元

本报讯(记者 刘海民)7月12日记者从市地税局获悉,今年上半年,我市共为1086户下岗失业再就业人员减免税费310.13万元。

据了解,为确保政策落实到位,市地税局印制了《下岗再就业税收优惠政策宣传手册》和优

惠政策宣传单并免费发放到下岗职工手中,在各办税服务大厅设立了下岗失业人员再就业税收优惠政策公开栏,公示下岗失业人员再就业税收减免程序;还设立下岗失业人员再就业办税专岗,指定专人负责办理下岗失业人员再就业税务登记等涉税事项。开

辟“再就业减免税审批工作绿色通道”,简化办事程序,将再就业税收减免税审批权限下放到县区级地税机关。加强对再就业税收政策贯彻落实情况的跟踪管理,建立了再就业税收优惠政策减免税台账,实行减免税统计月报制度。

同时市地税局加大对再就业优惠政策落实情况的督查力度,对已享受优惠的下岗失业人员名单在办税服务大厅进行公示,扼制租、借再就业优惠证等骗取再就业税收优惠的行为,有效地防止偷逃税款的行为发生。

解放 J6 重卡 举行用户交车仪式

7月15日,披红挂彩的解放J6重卡出现在用户交车仪式现场。

当日,由一汽自主研发的解放J6重型卡车在第一汽车集团公司门前举行首批用户交车仪式。

新华社发



燃油税开征 尚无时间表

国家税务总局相关司局负责人近日在税务总局上半年税收新闻发布会上接受记者提问时称,目前燃油税开征尚无时间表。

针对记者对“油价已处于高位,国家是否应开征燃油税”的提问,这位负责人解释说,燃油税的开征不是只看油价,涉及多个部门,其方案要经国务院确定,目前还没有时间表。

(据人民网)

中国地铁轻轨 逾 600 公里

建设部最新统计显示,内地目前已有北京、上海、广州等10个城市陆续修建地铁及轻轨线路并已投入运营,建成投入运营、试运营的线路共有22条,运营及试运营里程共602.3公里。

目前,北京、上海、广州等12个城市有36条城市轨道交通线路正在建设,以北京、上海、广州3个城市最多。

北京、上海、天津、重庆、广州、深圳、南京、杭州、武汉、成都、哈尔滨、长春、沈阳、西安、苏州等15个城市的城市轨道交通建设规划已得到批复。在未来10余年里,15个城市建设轨道交通线路总长约1700公里,总投资达到6200亿元。

建设部城市建设司司长李东序说,目前中国政府已制定相关政策,提出优先发展城市公共交通以提高交通资源利用效率,缓解城市交通拥堵。加大对城市公共交通事业的资金投入力度。地方政府对轨道交通、综合换乘枢纽、场站建设,以及车辆和设施装备的配置、更新给予必要的资金和政策扶持。同时,鼓励社会资本,包括境外资本以合资、合作或委托经营等方式参与城市公共交通投资、建设和经营。(据人民网)

一项调查显示:中国成为全球最具吸引力的零售投资新兴市场之一

来自全球知名管理咨询公司科尔尼的一项调查显示:

中国成为全球最具吸引力的零售投资新兴市场之一

2007年全球零售发展指数排名

1	印度
2	俄罗斯
3	中国
4	越南
5	乌克兰



新华社发

科尔尼全球零售发展指数调查
为科尔尼针对全球10个新兴市场开展的零售投资吸引力研究

财富全球 500 强新鲜出炉

共有 30 家中国企业上榜,比去年增加 6 家

美国《财富》杂志日前公布了2007年世界500强排行榜。美国零售大王沃尔玛公司与埃克森美孚争当第一。在营业收入排行榜上,沃尔玛卷土重来,以3511.39亿美元的年营业收入超过埃克森美孚,再度独占鳌头;而在雇员人数榜上,其也以190万员工,排在首位。但如按利润排序,埃克森美孚公司则以395亿美元高居榜首,远高于沃尔玛的112.84亿美元。

再细看这份名单,欣喜地看到了更多中国企业的身影。今年,总共有30家中国企业上榜,比去年增加了6家。其中内地企业22家,香港企业2家,台湾企业6家。不仅数量增加,中国企业的实力也在增强。中石化以1316.36亿美元的年营业收入,从去年的第23位升至第17位,成为500强中排名最高的中国企业,在亚洲则仅次于丰田汽车公司。而论盈利,中石化占据了第17的位置,去年盈利132.65亿美元,也是中国盈利最多的企业。

而如果按入榜企业所在城市来统计,北京则从去年的第5位升至第4位,共有18家企业入围,比去年增加了3家。在这一城市榜上,东京以拥有50家全球500强企业,名列第一。而巴黎、纽约和伦敦(纽约和伦敦并列)紧随其后。

在以员工人数排行的财富榜上,中国企业则在前10名中就占了4个名额,其中中国国家电网公司以雇用150.4万人排列第二位,中石油以雇用108.7万人排列第三位,而中石化和中国农业银行分别排在了第五位和第十位。

在500强中,美国公司依然拥有明显优势,共有162家企业入榜。另外,日本、法国和德国分别有67家、38家和37家企业入榜。

在前10强中,按行业分,石油公司占据了6席,汽车公司占据3席;按国别分,美国公司占5席,欧洲公司占4席,丰田成为唯一进入前10强的亚洲企业。

(据《国际金融报》)